

同饮淮河水 共护母亲河



本报讯(记者 郑洁 摄影报道)“世界水日”和“中国水周”来临之际,为提高学生爱河、护河意识,营造保护母亲河、爱护环境的良好氛围,3月20日,田家庵区第十六小学联合淮南市地方海事(港航)管理服务中心、田家庵海事处开展了“同饮淮河水,共护母亲河”活动。

“同学们,我们坐船要看是否有船名,还要看船舶乘客定额,同时还要注意看救生衣、救生圈等救生设备的位置……”当天上午,同学们来到田家庵海事趸船,穿上救生衣,近距离感受淮河的美丽与壮阔。

在巡逻艇上,工作人员详细讲解了水上交通安全常识等,同学们认真听讲并记录。随后,在老师们的带领下,同学们提着

垃圾袋来到淮上渡口南岸进行“大扫除”,将沿岸边的塑料袋、烟头等污染物捡拾起来,让环境变得更加清爽靓丽。

“今天我参加了学校组织的保护母亲河活动,很开心也很激动。我在岸边捡拾了很多垃圾,为保护母亲河贡献了自己的一份力量……”四年级学生李思娴激动说道。同年级的轩辕雨辰对此也颇有感触,他说:“惜水、爱水、节水、护水,我们要培养良好的用水习惯,保护好美丽的家园。”

田家庵区第十六小学政教处主任王飞表示,通过开展此次活动,引导同学们积极参与爱河护河行动,从自身做起,从身边的小事做起,保护好我们的母亲河,为建设美丽家园贡献青春力量。

拥抱春天 守护绿色



本报讯(记者 张明星 摄影报道)春天在哪里?春天在哪里?春天藏在小朋友的眼睛里。3月20日,为二十四节气之春分。当天,淮南文汇幼儿园组织小班的孩子们开展了“莺飞草长话春分”社会实践活动,一起亲近自然,开阔视野,在踏青中感受浓浓的春天气息。

“这是指示牌、宣传栏、警示牌,这是玉兰树、梅花树、柳树……”老师带领孩子们边走边看,介绍沿途遇到的事物。来到五一公园后,孩子们沐浴着温暖的阳光,一起快乐玩耍,并捡拾掉落的树叶、花瓣等,发挥想象,自由粘

贴,在纸上拼出一幅幅美丽的“春景图”。

此前,为了让孩子在自然中发现植物生长的奥妙、体验种植的乐趣,淮南文汇幼儿园还组织孩子开展了植绿活动,并利用图片、视频等形式向孩子们介绍了“植树节”的由来,了解植树的意义,从小树立保护树木、爱护生态环境的意识。

“种一抹绿色,收获春天的成长。通过开展植绿、踏春等活动,在每名幼儿心中播下爱绿、护绿的种子,同时也唤醒孩子们对生命的热爱,对大自然的敬畏。”淮南文汇幼儿园负责人表示。